

## СКЛАД

### Консультативної ради Національної школи суддів України з надання науково-методичної допомоги суддям, у провадженні яких є справи про воєнні злочини

#### Судді

**Антонюк Наталія Володимирівна** – суддя Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду, кандидат юридичних наук, доцент.

**Бальжик Олена Іванівна** – суддя Ізмаїльського міськрайонного суду Одеської області.

**Кривцов Дмитро Анатолійович** – суддя Московського районного суду м. Харкова.

**Мазур Микола Вікторович** – суддя Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду, кандидат юридичних наук, доцент.

**Михайленко Віра Володимирівна** – суддя Вищого антикорупційного суду, кандидат юридичних наук.

**Савчак Андрій Володимирович** – голова Перемишлянського районного суду Львівської області, кандидат юридичних наук.

**Федорів Ольга Петрівна** – суддя Артемівського міськрайонного суду Донецької області.

#### Науковці

**Василенко Володимир Андрійович** – доктор юридичних наук, професор, Надзвичайний і Повноважний Посол України, суддя Міжнародного Кримінального Трибуналу з колишньої Югославії (2001-2005), представник України в Раді ООН із прав людини (2006-2010).

**Пономаренко Юрій Анатолійович** – завідувач кафедри кримінального права НЮУ ім. Ярослава Мудрого, доктор юридичних наук, доцент.

**Фулей Тетяна Іванівна** – начальник відділу наукових досліджень проблем судочинства та науково-методичного забезпечення суддівської освіти НШСУ, кандидат юридичних наук.

**Хавронюк Микола Іванович** – професор кафедри кримінального та кримінального процесуального права Національного університету «Києво-Могилянська академія», директор з наукового розвитку Центру політико-правових реформ, доктор юридичних наук, професор.

#### Міжнародні експерти

**Сер Говад Моррісон** (Sir Howard Morrison KCMG, CBE, KC), Сполучене Королівство – суддя Міжнародного кримінального суду (2011 – 2021), Голова

апеляційної палати МКС (2018-2021), суддя Міжнародного трибуналу щодо колишньої Югославії (з 2009), захисник у Міжнародному криміналі щодо Руанди (1998-2004), Спеціальному трибуналі щодо Лівану (2009) і Міжнародному трибуналі щодо колишньої Югославії (з 2009). У теперішній час – радник Генерального прокурора України з питань воєнних злочинів.

**Альфонс Орі** (Alphons M.M. Orie), Нідерланди – суддя Міжнародного трибуналу щодо колишньої Югославії (2001-2017). До того працював допоміжним суддею в Апеляційному суді в Амстердамі (1994-1997), в 1997 році був призначений суддею Верховного суду Нідерландів (2-га палата, яка вирішувала кримінальні справи). У 1995–1997 роках він був членом групи захисту Тадича перед МТКЮ. З 2011 року він є суддею в реєстрі Міжнародного механізму ООН для кримінальних трибуналів.

**Річард Дж. Голдстоун** (Richard J. Goldstone), Південно Африканська Республіка – суддя, у т.ч. Конституційного суду, головний прокурор Міжнародних кримінальних трибуналів ООН для колишньої Югославії та Руанди (1994-1996), керівник Групи незалежних експертів для перегляду системи Міжнародного кримінального суду та Римського статуту (з 2019).. Після виходу на пенсію він викладав як запрошений професор у ряді юридичних шкіл США та Європи. Він є почесним президентом Інституту прав людини Міжнародної асоціації юристів.

**Марк Стівен Елліс** (Mark S. Ellis) Сполучені Штати Америки — експерт з міжнародного кримінального права та виконавчий директор Міжнародної асоціації юристів. Нині він є головою створеної ООН Консультативної групи з питань, що стосуються адвокатів захисту Механізму міжнародних кримінальних трибуналів.

**Томас Коенер** (Thomas Koerner) – Старший аналітик з розслідування міжнародних злочинів КМЄС (Senior International Crimes Investigation Analyst with EUAM), працював в МКС

**Майкл Ньютон** (Michael Newton) – професор Valderbrit Unidersity Law School

**Марк Кламберг** (Mark Klamberg) – професор міжнародного права в університеті Стокгольму, керівник Стокгольмського центру міжнародного права і правосуддя

## Міжнародні експерти (короткі біо)



**Сер Говад Моррісон** (Sir Howard Morrison KCMG, CBE, KC), Сполучене Королівство – суддя Міжнародного кримінального суду (2011 – 2021), Голова апеляційної палати МКС (2018-2021), суддя Міжнародного трибуналу щодо колишньої Югославії (з 2009), захисник у Міжнародному криміналі щодо Руанди (1998-2004), Спеціальному трибуналі щодо Лівану (2009) і Міжнародному трибуналі щодо колишньої Югославії (з 2009). У теперішній час – радник Генерального прокурора України з питань воєнних злочинів.



**Альфонс Орі** (Alphons M.M. Orié), Нідерланди – суддя Міжнародного трибуналу щодо колишньої Югославії (2001-2017). До того працював допоміжним суддею в Апеляційному суді в Амстердамі (1994-1997), в 1997 році був призначений суддею Верховного суду Нідерландів (2-га палата, яка вирішувала кримінальні справи). У 1995–1997 роках він був членом групи захисту Тадича перед МТКЮ. З 2011 року він є суддею в реєстрі Міжнародного механізму ООН для кримінальних трибуналів.



**Річард Дж. Голдстоун (Richard J. Goldstone)**, Південно Африканська Республіка – суддя, у т.ч. Конституційного суду, головний прокурор Міжнародних кримінальних трибуналів ООН для колишньої Югославії та Руанди (1994-1996), керівник Групи незалежних експертів для перегляду системи Міжнародного кримінального суду та Римського статуту (з 2019).. Після виходу на пенсію він викладав як запрошений професор у ряді юридичних шкіл США та Європи. Він є почесним президентом Інституту прав людини Міжнародної асоціації юристів.



**Марк Стівен Елліс (Mark S. Ellis)** Сполучені Штати Америки — експерт з міжнародного кримінального права та виконавчий директор Міжнародної асоціації юристів. Нині він є головою створеної ООН Консультативної групи з питань, що стосуються адвокатів захисту Механізму міжнародних кримінальних трибуналів.

З 1989 по 2000 рік Елліс був виконавчим директором Правової ініціативи Американської асоціації юристів у Центральній Європі та Євразії.

З 1999 по 2000 рік Елліс виконував обов'язки юридичного радника Незалежної міжнародної комісії з питань Косово, очолюваної суддею Річардом Дж. Голдстоуном, і був призначений Організацією з безпеки та співробітництва в Європі консультувати щодо створення Сербського трибуналу з військових злочинів. Він брав участь у судовому процесі над Саддамом Хусейном, а також виступав юридичним радником групи захисту Нуон Чеа в Трибуналі з військових

злочинів Камбоджі. У 2013 році Елліс був включений до списку помічників адвоката Міжнародного кримінального суду.

Він колишній ад'юнкт-професор Католицького університету Америки, Школа права Колумба, Вашингтон, округ Колумбія, і нині ад'юнкт-професор Юридичного коледжу Університету штату Флорида, Таллахассі, Флорида.

**Томас Коер** (Thomas Koerner) – Старший аналітик з розслідування міжнародних злочинів КМЄС (Senior International Crimes Investigation Analyst with EUAM), працював в МКС

**Майкл Ньютон** (Michael Newton) – професор Valderbrit Unidersity Law School



**Марк Кламберг** (Mark Klamberg) – професор міжнародного права в університеті Стокгольму, керівник Стокгольмського центру міжнародного права і правосуддя

